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INTRODUCTION

The main challenge of our project is
to upgrade the already existing Al
system to be able to use ad-hoc
questions and respond with the
correct data.

Hereby researching the following
question: how can an Al chatbot
enhance the role of the business
controller at SPIE by improving the
efficiency and speed of data
analysis and reporting?

RESULTS

The system currently supports basic
end-to-end interaction with actual
data, demonstrating that the concept
works in a realistic environment.
The integration of core components
NLP processing, DAX query
generation, data retrieval, and
analytical response has been
successfully tested with real-world
datasets, marking this prototype at
Technology Readiness Level 6: a
system/subsystem model or
prototype demonstration in a
relevant environment.
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seie Business Control Chatbot

Praat met je financiéle en operationele data! Deze chathot van SPIE ondersteunt business controllers bij het

analyseren van cijfers en processen. 5tel je vraag en krijg direct inzicht.

Hallo! Waarmes kan ik je helpen vandaag?

Wat zijn de operationele kosten van deze maand?

De operationele kosten van deze maand bedragen €85.000.

Hoe verhoudt dat zich tot vornge maand?

Dat is een stijging van 6% ten opzichte van vorige maand.

Waardoor is die stijging veroorzaakt?

Viooral door een hoger energieverbruik en extra inhuur van personeel.

Kun je een grafiek laten zien van de kosten per afdeling?

Zeker. Die vind je in het dashboard onder ' Kostemanalyse per afdeling’.

Zijn er afwijkingen ten opzichte van het budget?

Ja, afdeling Logistiek zit 12% boven budget. De overige afdelingen blijven
binnen de marge,

Wat adviseer e om dit aan te pakken?

Een grondige analyse van de inkoap en personeelsinzet bij Logistiek is aan te
raden.

Zijn er risico’s voor Q37

Mogelijke stijging van transportkosten en vertraging in toelevering.

Deze chatbot kan fouten maken, check belangrijke informatie! m Verzend




